



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя ЗАО «АМК-Вигас», обвиняемой в невыплате зарботной платы

Лангепасским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя ЗАО «АМК-Вигас». Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Следствием установлено, что руководитель указанного общества в период с июня по сентябрь 2016 года не выплатила заработную плату 10 работникам в размере около 500 тысяч рублей.

Денежные средства, имеющиеся в распоряжении предприятий, расходовались на иные цели.

В результате принятых мер задолженность по заработной плате перед работниками указанных организаций полностью погашена.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1117030>